

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



BOLETIM DE SERVIÇO

ARTIGO 1°, INCISO II, DA LEI N° 4.965, DE 05/05/1966.

EDIÇÃO EXTRA Nº 50, DE 06 DE SETEMBRO DE 2016

ELABORAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E PUBLICAÇÃO A CARGO DA DIGEP

Av. Presidente Jânio Quadros, 330/Teresina-PI - CEP 64.053-390 - Fone (086) 3131-1418





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ CAMPUS PICOS – DIRETORIA GERAL

PORTARIA Nº 19, DE 06 DE SETEMBRO DE 2016.

Dispõe sobre a Constituição de Comissão Interna de Comunicação do Campus Picos.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ - *CAMPUS* PICOS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

- 1. Designar Enói Maria da Luz Santos, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível de Capacitação IV, Marlange Benvinda dos Santos Brito, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível de Capacitação I, Vanessa Maria de Sousa, Assistente em Administração, Classe D, Nível de capacitação IV, Laíse de Jesus Leal Costa, Tradutor Interprete de Linguagem de Sinais, Classe D, Nível de capacitação II e Luís Cleber Cabral Pereira, Técnico em Audiovisual, Classe D, Nível de capacitação II, para, sob a presidência da primeira, constituírem Comissão Interna de Comunicação do Campus Picos.
- 2. A vigência desta Portaria se estende pelo prazo de 1 (um) ano, a partir da data de sua publicação.
 GABINETE DA DIRETORIA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DO PIAUÍ CAMPUS PICOS, em 06 de setembro de 2016.

Structo francisco Luz